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1. ‡gvmvt ‡i‡nbv †eMg -g„Z- bvwRgywÏb gÛj ‡`Dj 1 1864 10475 1500/=

2. ‡gvmvt dzjRvb ¯^vgx-g„Z- we`b H 1 182 10476

1500/=

3. ‡gvmvt b~iRvnvb ¯^vgx-g„Z- iwng H 1 183 10477

1500/=

4. ‡gvmvt Uzjy evjv ¯^vgx-g„Z- Avb›` H 1 184 10478

1500/=

5. wgbZx `Ë¡ ¯^vgx-g„Z- mZz‡bRq H 1 185 10479 1500/=

6. ‡gvmvt dzjRvb †eIqv g„Z- mg‡mi gvbvKvi H 1 1883 10480 1500/=

7. ‡gvmvt QBgb †eIqv ¯^vgx-g„Z- bv‡`i gÛj H 1 362 10481 1500/=

8. kªxgwZ dzjgwb `vqmv ¯^vgx-g„Z- KzóPib H 1 363 10482 1500/=

9. gqbv `¨vm¨v ¯^vgx-g„Z- M‡ik H 1 364 10483 1500/=

10. ‡gvmvt ivwRqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- bwQg DwÏb H 1 365 10484 1500/=

11. ‡gvmvt ‡gvm‡jgv ¯^vgx-g„Z- kwiqZ Avjx H 1 789 10485 1500/=

12.

‡gvmvt gwniRvb ‡eIqv

¯^vgxg„Z-mwgb H 1 1826 10486 1500/=

13. wjwc `Ë -g„Z- webq P›`ª `Ë H 1 879 10487 1500/=

14. KvRjx ¯^vgx-g„Z- f‡ek H 1 1250 10488

1500/=

15. P›`bv evjv ¯^vgx-g„Z- iwe P›`ª H 1 1128 10489 1500/=

16. ‡gvmvt kwidb †eIqv ¯^vgx-g„Z- Kwjg DwÏb H 1 1125 10490

1500/=

17. ‡gvmvt ‡Mv‡jb~i †eIqv wcZv-g„Z- IwmgywÏb H 1 1127 10491 1500/=

18. ‡gvmvt kvnvbviv ¯^vgx-g„Z- mvB`yi H 1 1126 10493 1500/=

19. ‡gvmvt Av‡gbv g„Z- †Lvmei Avjx H 1 1515 10494 1500/=

20. ‡gvmvt dvBRvb wewe ¯^vgx-g„Z- i‡n` Avjx H 1 2266 55 1500/=

21. ‡gvmvt g‡gbv wcZv-g„Z- iwng gÛj H 1 1517 10496 1500/=

22. ‡gvmvt Keix wewe wcZv-g„Z- †m‡K›`vi H 1 1518 10497 1500/=

23.

‡gvmvt wi³v cvifxb wcZv g„Z-Av‡qk gÛj

H 1 1519 10498

1500/=

24. gwb ivYx wcZv- †kvwP P›`ª `vm H 1 1520 10499 1500/=

25. wgbZx evjv ¯^vgx-g„Z- Awbj `Ë H 1 1521 10500 1500/=

26. ‡gvmvt jweRvb †eMg g„Z-Qv‡gb gÛj ‡`Dj 01 52 1963 1500/=

27. ‡gvmvt ˆRbe g„Z- g‡qR ‡`Dj 01 60 1964 1500/=

28. ‡gvQvt Rwigb †eIqv Rsg„Z-Q‡`i gÛj ‡`&Djv 1 2412 028000248 1500/=

29. ,, ¸jmvb †eIqv Rs-AvwRR gÛj ‡`&Djv 1 2413 028000259 1500/=

30. ‡gvQvt gqbv †eIqv Rs-Avwgi DwÏb ‡`&Djv 2 2415 0280002261 1500/=

31. ‡gvmvt cviæj †eIqv ¯^vgx-g„Z- Gm`zj­vn bvivqbcyi 2 186 10501

1500/=

32. ‡gvmvt mvÄyqvi ¯^vgx-g„Z-gwdRDwÏb H 2 2089 10502 1500/=

33. ‡gvmvt Puvb evby †eIqv ¯^vgx-g„Z- igRvb Avjx H 2 189 10503

1500/=

34. ‡gvmvt mv‡mbyi wcZv-g„Z- gvnvZve H 2 1825 13033 1500/=

35. ‡gvmvt wÎdzj †eIqv g„Z- BmgvBj miKvi H 2 317 10504 1500/=

36. ‡gvmvt dv‡Zgv †eIqv g„Z- GgviZ Avjx H 2 366 10505

1500/=

37. ‡gvmvt gwiqg †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avwgi Avjx H 2 367 10506 1500/=

38. ‡gvmvt gUix †eIqv ¯^vgx-g„Z- KwQgywÏb H 2 368 10507

1500/=

39. ‡gvmvt Ry‡jLv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Bqvi gÛj H 2 369 10508 1500/=

40. ‡gvmvt Zmwjgv ‡eIqv wcZv- ZwQi KvwiMi H 2 188 10511

1500/=

41. ‡gvmvt b~i‡bnvi †eIqv wcZv-g„Z- GmviZzj­v H 2 880 10512

1500/=

42. ‡gvmvt Rv‡gjv †eIqv wcZv-g„Z-Bqvi gÛj H 2 791 10509

1500/=

43. ‡gvmvt G‡niRvb wcZv-g„Z gv`vie· H 2 792 10510 1500/=



†eIqv

44. ‡gvmvt †Mv‡jbyi †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avnv` Avjx H 2 952 10513 1500/=

45. ‡gvmvt iv‡ngv †eIqv wcZv-g„Z- idvZzj­v H 2 1251 10514 1500/=

46. Gm‡bqviv †eIqv wcZv- Qv‡e` Avjx H 2 1129 10515 1500/=

47. ‡gvmvt †mdvjx †eIqv ¯^vgx-g„Z- †mvnive H 2 1132 10519 1500/=

48. ‡gvmvt mywdqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- nhiZ Avjx H 2 1131 10516 1500/=

49. ‡gvmvt iv‡eqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- wLw`i e· H 2 1130 10517 1500/=

50. ‡gvmvt †iv‡Kqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avt gvbœvb H 2 1522 10518

1500/=

51. ‡gvmvt g‡bvqviv †eIqv ¯^vgx-g„Z- AvwRR H 2 1523 10519

1500/=

52. ‡gvmvt iwk`v †eIqv wcZv-g„Z- wcqvi gÛj H 2 1524 10520 1500/=

53. ‡gvmvt Rûiv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avt nv‡g` H 2 1525 10521

1500/=

54. ‡gvmvt iv‡k`v †eIqv ¯^vgxg„:AvQvb miKvi H 2 1526 10522 1500/=

55. myiZ gygy© ¯^vgx-g„Z- evRj H 2 1528 10524 1500/=

56. ‡gvmvt Qwigb †eMg g„Z- AwKi bviqbcyi 02 52 1965 1500/=

57.  LwZRvZzj †Kveiv g„Z- gvnvZe Avjx bviqbcyi 02 26 1966 1500/=

58. ‡gvmvt eyjeyjx Rs-g„Z-¸jei Avjx bviqbcyi 02 2224 1974 1500/=

59. ‡gvmvt AvwQqv wewe dzj †gvnv¤§` wejkni 02 72 1985 1500/=

60.

‡gvQvt ‡mvnvMx †et g„Z-Av‡bvqvi bvivqbcyi 2 2416 028000272 1500/=

61. ‡gvQvt BqviRvb †et g„Z- ‡R‡ni Avjx bvivqbcyi 2 2414 028000283 1500/=

62. ‡gvmvt †Mv‡jbyi †eIqv ¯^vgx-g„Z- Szgiv wejkni 3 191 10525

1500/=

63. ‡gvmvt Avmgv †eIqv ¯^vgx-g„Z- gy½i H 3 192 10526

1500/=

64. ‡gvmvt iv‡k`v †eIqv Rs-g„Z- g‡qR DwÏb H 3 2257 40 1500/=

65. ‡gvmvt wkwibv wewe Rs-g„Z-‡`‡jvqvi †nv‡mb H 3 2450 39 1500/=

66. ‡gvmvt gv‡jKv †eIqv ¯^vgx-g„Z- nhiZ Avjx H 3 318 10529 1500/=

67. ‡gvmvt mv‡niv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Qvwei Avjx H 3 371 10530 1500/=

68. ‡gvmvt Rûiv †eIqv ¯^vgx-g„Z- w``vi H 3 372 10531 1500/=

69.  AvmivZb †eIqv ¯^vgx-g„Z- ZvwgR DwÏb H 3 373 10533 1500/=

70. ‡gvmvt mvnvbv †eIqv ¯^vgx-g„Z- kwdi DwÏb H 3 374 10532 1500/=

71. ‡gvmvt n‡bdv †eIqv ¯^vgx-g„Z- iwng H 3 375 10534 1500/=

72. ‡gvmv iIïbviv †eIqv wcZv-g„Z- Qv‡g` Avjx H 3 793 10535 1500/=

73. ‡gvmvt mvÄyqviv †eIqv wcZv-g„Z- mvgmywÏb H 3 794 10710

1500/=

74. ‡gvmvt †Mv‡jbyi †eIqv wcZv-g„Z- nvwg` H 3 881 10537

1500/=

75. ‡gvmvt Rwibv †eIqv ¯^vgx-g„Z- gwRjv H 3 195 10538 1500/=

76. ‡gvmvt ûiRvb †eIqv wcZv- †ZRgZ H 3 1135 10539 1500/=

77. ‡gvmvt Av‡ivjx †eIqv wcZv- kni †gvj­v H 3 1134 10540 1500/=

78. ‡gvmvt AweRvb †eIqv wcZv- Aveyj †nv‡mb H 3 1133 10541 1500/=

79. ‡gvmvt Av‡gbv †eIqv wcZv- †LRgZ H 3 1136 10542 1500/=

80. ‡gvmvt mwLbv †eIqv wcZv- Q‡`i Avjx H 3 1529 10543 1500/=

81. ‡gvmvt iiæ‡gjv †eIqv wcZv-g„Z- Zwgi gÛj H 3 1530 10544 1500/=

82. ‡gvmvt AvÄyqviv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avt iwk` H 3 1531 10545

1500/=

83.  Av‡jKRvb †eIqv ¯^vgx-g„Z- Rûi gÛj H 3 1532 10546 1500/=

84. ‡gvmvt iiægv cvifxb ¯^vgx-g„Z- Avt iwk` H 3 1533 10547 1500/=

85. ‡gvmvt †i‡nbv  †eIqv wcZv g„Z- iwng H 3 1892 10548 1500/=

86. †gvmvt jvfjx AvKZvi Rsg„Z- igRvb Avjx H 3 2259 38 1500/=

87. ‡gvmvt iImb Aviv g„Z- Avt mvËvi wejkni 3 40 1967 1500/=

88. ‡gvQvt mv‡R`v †et g„Z-igRvb Avjx wejkni 3 2418 028000294 1500/=

89. ‡gvQvt L‡ZRv wewe Rs-g„ZAvt gwZb wejkni 3 2417 028000306 1500/=

90. ‡gvmvt †Mv‡jyi  †eIqv ¯^vgx-g„Z- cv‡iP Avjx Kvjbv 4 1893 13227 1500/=

91. ‡gvmvt mdiv †eIqv Rs-g„Z-Bw`ªm Avjx H 4 1762 13228 1500/=

92. ‡gvmvt ïKgb †eIqv ¯^vgx-g„Z- wKmgZ wgqv H 4 199 10552 1500/=

93. ‡gvmvt i‡gQv i‡n` Avjx H 4 1763 13225 1500/=

94. ‡gvmvt AvwQqv †eIqv wcZv-Rs eKzj DwÏb H 4 1859 13226 1500/=



95. ‡gvmvt Rwibv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avbmvi H 4 377 10554 1500/=

96. ‡gvmvt AvwRgb †eIqv Rs-g„Z-Av°&k Avjx g„av H 4 2242 02 1500/=

97. ‡gvmvt Qv‡gbv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avt iwng H 4 379 10556 1500/=

98. ‡gvmvt iwngv †eIqv ¯^vgx-g„Z- ZvwQi DwÏb H 4 380 10557

1500/=

99. ‡gvmvt‡Rv‡jbyi †eIqv g„Z- BmvnvK Avjx H 4 795 10558

1500/=

100. ‡gvmvt Av‡gbv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avnv` Avjx H 4 796 10559 1500/=

101. ‡gvmvt mywL †eIqv ¯^vgx-g„Z- BmgvBj H 4 196 13229 1500/=

102. ‡gvmvt nv‡g`v †eIqv ¯^vgx-g„Z- iwng e· H 4 882 10560 1500/=

103. ‡gvmvt iv‡eqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- nv‡iP Avjx H 4 953 10561 1500/=

104. ‡gvmvt iv‡eqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- wgqvRvb H 4 1252 10562 1500/=

105. ‡gvmvt Avwgbv †eIqv ¯^vgx-g„Z- AvwRR H 4 1140 10571 1500/=

106. ‡gvmvt Rev †eIqv ¯^vgx-g„Z- BbyP H 4 1139 10563 1500/=

107. ‡gvmvt Rvnvbviv †eIqv wcZv- nhiZzj­v H 4 1138 10564 1500/=

108. ‡gvmvt Qvbyqviv †eIqv wcZv- Qvgv` H 4 1137 10565 1500/=

109.

†gvmvt byiRvnvb Av³vi

wcsg„Z- Avt AvwRR H 4 2223 10566 1500/=

110. ‡gvmvt kvwš— †eIqv wcZv-g„Z- mycj H 4 1540 10567 1500/=

111. ‡gvmvt †ZvwdRvb g„Z- Bqwmb KvwiKi H 4 1541 10568 1500/=

112. ‡gvmvt gwiqg †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avdmvi H 4 1542 10569 1500/=

113. ‡gvmvt R‡gjv †eIqv ¯^vgx-g„Z- idvZzj­v H 4 1536 10570 1500/=

114. ‡gvmvt iv‡njv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Kwdj H 4 1537 10571 1500/=

115. VvKivYx ¯^vgx-g„Z- Z‡ov H 4 1538 10572 1500/=

116. ‡gvmvt ‡Mv‡jb~i †eIqv wcZv- ingZ Avjx H 4 1737 10573 1500/=

117. ‡gvmvt IwQgb g„Z- `yjvj Kvjbv 4 82 1968 1500/=

118. ‡gvmvt Qv‡jgv g„Z- gwbi DÏxb Kvjbv 4 55 1969 1500/=

119. ‡gvmvt Av‡e`v †eIqv g„Z- Avãyj mvjvg Kvjbv 4 62 1970 1500/=

120. ‡gvmvt AvwQqv †gvm‡jg DÏxb Kvjbv 4 52 1971 1500/=

121. ‡gvQvt byiRvnvb wcs †gvt dvivZzjøv

Kvjbv Zvj›`

4 2419 028000317 1500/=

122. ‡gvQvt nvwmbv †et g„Z-w``vi †mvbvi

Kvjbv Zvj›`

4 2420 028000328 1500/=

123. ‡gvQvt mywdqv †et wcs-gybmyi Avjx

Kvjbv Zvj›`

4 2421 028000339 1500/=

124. ‡gvmvt R‡gjv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avkivd jvjcyi 5 201 12874 1500/=

125. ‡gvmvt ivweqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- †mv‡jgvb H 5 202 10574 1500/=

126. ‡gvmvt Qv‡niv †eIqv wcZv- †gveviK H 5 204 10575 1500/=

127. ‡gvmvt R‡e`v ¯^vgx-g„Z- bwni DwÏb H 5 1860 10573 1500/=

128. †gvQvt Qv‡jnv wewe wcs-g„- Lwjjyi ingvb H 5 2249 30 1500/=

129. ‡gvmvt jwZdv ¯^vgx-g„Z- Rdi H 5 203 10573 1500/=

130. ‡gvmvt gv‡jKv g„Z- gybmyi ingvb H 5 381 10577 1500/=

131. ‡gvmvt Avwgbv ¯^vgx-g„Z- Avigvb H 5 382 10578

1500/=

132. ‡gvmvt AvZiRvb ¯^vgx-g„Z- Avwgi gÛj H 5 383 10579 1500/=

133. ‡gvmvt Av‡bvqviv ¯^vgx-g„Z- wcqvi e· H 5 384 10580 1500/=

134. ‡gvmvt mwLbv ¯^vgx-g„Z- Bgvb gÛj H 5 385 10581 1500/=

135. ‡gvmvt mvnvbviv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avey e°vi H 5 1865 10582 1500/=

136. ‡gvmvt †Mv‡jbyi ¯^vgx-g„Z- BqvbyP miKvi H 5 798 10575 1500/=

137. ‡gvmvt Rwibv ¯^vgx-g„Z- ˆZqe gÛj H 5 883 10583 1500/=

138. ‡gvmvt myivZbwge ¯^vgx-g„Z- Kv`j gÛj H 5 1854 10584 1500/=

139. ‡gvmvt iwngv †eIqv ¯^vgx-g„Z- kwidzj H 5 1835 13223 1500/=

140. ‡gvmvt jwZdv ¯^vgx-g„Z- mvgjy H 5 1143 10585 1500/=

141. ‡gvmvt gwiRvb ¯^vgx-g„Z- Beªvwng H 5 1142 10586 1500/=

142. ‡gvmvt ‡iLv ¯^vgx-g„Z- †mvbvi H 5 1141 10587 1500/=

143. ‡gvmvt gv‡jKv g„Z- †dviKvb gÛj H 5 1543 10588 1500/=

144. ‡gvmvt ¸jRvb ¯^vgx-g„Z- Avt miKvi H 5 1544 10589

1500/=

145. ‡gvmvt Av‡bvqviv g„Z- bwgi †`Iqvb H 5 1545 10590

1500/=

146. ‡gvmvt Rv‡q`v ¯^vgx-g„Z- Av‡qm gÛj H 5 1546 10591 1500/=

147. ‡gvmvt Kvwigb †eIqv g„Z- gbmyi ingvb H 5 1547 10592 1500/=



148. ‡gvmvt bvRgv ¯^vgx-g„Z- evwb BmªvBj H 5 1548 10593 1500/=

149. ‡gvmvt nvwjgv †eIqv ¯^vgx-g„Z- IwePuvb H 5 1549 10594 1500/=

150. ‡gvmvt ‡mvbvfvbLvZzb g„Z- m‡ei Avjv jvjcyi 5 32 1972 1500/=

151. ‡gvmvt Q‡d`v wewe g„Z- GgvR DwÏb jvjcyi 5 59 1973 1500/=

152. ‡gvQvt  byiæbœnvi g„Z-byiæj Bmjvg jvjcyi 5 2422 028000341 1500/=

153. ‡gvQvt iv‡n`v LvZzb Rsg„Z- ‰mq`vjx jvjcyi 5 2423 028000352 1500/=

154. ‡gvQvt gvKmy`v LvZzb Rsg„Z- Avt mvjvg jvjcyi 5 2424 028000363 1500/=

155. ‡gvmvt dzjQb ¯^vgx-g„Z- gwni †kL Avovw`Nx 6 206 10595 1500/=

156. ‡gvQvt Qvbyqviv †et g„Z-AwePvb m`©vi jvjcyi 6 2425 028000374 1500/=

157. ‡gvmvt †bKRvb ¯^vgx-g„Z- iwng H 6 209 10596 1500/=

158. ‡gvmvt R‡e`v ¯^vgx-g„Z- AvgRv` H 6 208 10597 g„Z A‡±v/16

159. ‡gvmvt mvwebv ¯^vgx-g„Z- Av‡bP H 6 1786 10598 1500/=

160. ‡gvmvt iv‡njv ¯^vgx-g„Z- AvgRv` H 6 321 10599 1500/=

161. ‡gvmvt i‡gQv ¯^vgx-g„Z- gwni DwÏb H 6 386 10600 1500/=

162. ‡gvmvt ‡bqdzj ¯^vgx-g„Z- AvgRv` H 6 387 10601 1500/=

163. ‡gvmvt Pv¤úv ¯^vgx-g„Z- †gvmvid H 6 1659 10602 1500/=

164. ‡gvmvt iv‡ngv ¯^vgx-g„Z- ¸d&dvi H 6 389 10603 1500/=

165. ‡gvmvt ‡iwRqv ¯^vgx-g„Z- Bw`ªm H 6 390 10604 1500/=

166. ‡gvmvt wd‡ivRv g„Z- Aveyj Kv‡kg H 6 1785 10605 1500/=

167. ‡gvmvt mv‡bvqviv g„Z- Mvd&dvi Avjx H 6 800 10606 1500/=

168. ‡gvmvt Qv‡jnv wcZv- dRi Avjx H 6 884 10607 1500/=

169. ‡gvmvt Rwibv wcZv- AvKei Avjx H 6 928 10608 1500/=

170. ‡gvmvt b~‡iQv ¯^vgx-g„Z- Mvd&dvi H 6 1148 10609 1500/=

171. ‡gvmvt K‡gjv ¯^vgx-g„Z- Lymei H 6 1146 10610 1500/=

172. ‡gvmvt ‡gwibv ¯^vgx-g„Z- nvwKg H 6 1147 10611 1500/=

173. ‡gvmvt ‡iwRqv ¯^vgx-g„Z- bvwmi DwÏb H 6 1145 10612 1500/=

174. ‡gvmvt i‡gQv ¯^vgx-g„Z- Avt gvbœvb H 6 1550 10613 1500/=

175. ‡gvmvt iRydv wewe wcZv- bvwmi DwÏb H 6 2438 57 1500/=

176. ‡gvmvt gv‡R`v ¯^vgx-g„Z- b~i †gvnv¤§` H 6 1552 10615 1500/=

177. ‡gvmvt iv‡m`v ¯^vgx-g„Z- nhiZ Avjx H 6 1553 10616 1500/=

178. ‡gvmvt dv‡Zgv wcZv- ewmi H 6 1554 10617 1500/=

179. ‡gvmvt nvmbv ¯^vgx-g„Z- Avg‡R` H 6 1555 10618 1500/=

180. ‡gvmvt dwi`v †eIqv ¯^vgx-g„Z- mvwdDj H 6 1861 10619 1500/=

181. ‡gvQvt ev‡bmv wewe g„Z-Aveyj Kvjvg Avovw`Nx 6 2426 028000385 1500/=

182. ‡gvQvt byiRvnvb †et g„Z- Avt nvbœvb Avovw`Nx 6 2427 028000396 1500/=

183. ‡Mv‡jbyi †eIqv Rs g„Z wmivR DwÏb ‡`excyi 7 2248 31 1500/=

184. ‡gvmvt ‡iwRqv ¯^vgx-g„Z- gyKeyj †mjvgcyi 7 211 10620 1500/=

185. mvwewÎ ¯^vgx-g„Z- evg wejvk H 7 202 10621 1500/=

186. ‡gvmvt mcyiv ¯^vgx-g„Z- Avwjg e· ‡`excyi 7 203 10622 1500/=

187. ‡gvmvt NyUb ¯^vgx-g„Z- j¯‹i H 7 214 10623 1500/=

188. ‡gvmvt Avwgbv wcZv- d‡qR H 7 215 10625 1500/=

189. AvmwZ ¯^vgx-g„Z- b‡ib UzWy †mjvgcyi 7 322 10626 1500/=

190. ‡gvmvt nvwmbv †eIqv ¯^vgx-g„Z- Avjxge· ‡`excyi 7 2240 05 1500/=

191. ‡gvmvt mv‡jnv ¯^vgx-g„Z- Avg‡R` H 7 392 10628 1500/=

192. ‡gvmvt ‡`‡jiv wcZv- wmwÏK †mjvgcyi 7 393 10629 1500/=

193. ‡gvmvt mwLbv ¯^vgx-g„Z- iRe †cqv`v H 7 394 10630 1500/=

194. evav ivYx ¯^vgx-g„Z- Mv›`y Kg©Kvi H 7 395 10631 1500/=

195. ‡gvmvt mwdqv ¯^vgx-g„Z- ‡gvnv¤§` ‡`excyi 7 801 10632 1500/=

196. †gvmvt Rwibv ‡eIqv Rs g„Z- bRi Avjx H 7 2241 10633 1500/=

197. ‡gvmvt ‡iwRqv ¯^vgx-g„Z- Lv‡jK H 7 885 10634 1500/=

198. ‡gvmvt mv‡Rbyi ¯^vgx-g„Z- f¸ gÛj ‡`excyi 7 1149 11711 1500/=

199. ‡gvmvt ‡Mv‡jbyi ¯^vgx-g„Z- gym‡jg H 7 1152 10635 1500/=

200. ‡gvmvt Av‡jqv ¯^vgx-g„Z- d‡qR H 7 1150 10636 1500/=



201. ‡gvmvt mv‡niv ¯^vgx-g„Z- ingZ H 7 1151 10637 1500/=

202. ‡gvmvt gwiqg ¯^vgx-g„Z- d‡qR †mjvgcyi 7 1557 10638 1500/=

203. ‡gvmvt Avs¸wi ¯^vgx-g„Z- Avt ingvb H 7 1558 10699 1500/=

204. ‡gvmvt g‡bvqviv ¯^vgx-g„Z- wRqvi DwÏb H 7 1559 10640 1500/=

205. ‡gvmvt bvRgv ¯^vgx-g„Z- GgvR kvn& ‡`excyi 7 1560 10641 1500/=

206. ‡gvmvt ‡g‡niRvb ¯^vgx-g„Z- d‡b kvn H 7 1561 10642 1500/=

207. ‡gvmvt gvKmy`v wewe g„Z- AvKei Avjx H 7 2449 1500/=

208. wPZv gwb g„Z- ev‡Rb Kg©Kvi †mjvgcyi 7 1563 10644 1500/=

209. ‡gvmvt gvbyqviv †eIqv g„Z- mv‡ei Avjx †mjvgcyi 07 60 1975 1500/=

210. ‡gvmvt Nv‡g`v †eIqv gnvwmb Avjx †`excyi 07 57 1976 1500/=

211.

‡gvQvt  g‡bvqviv †et g„Z-‡ejvj †mvbvi ‡`excyi 7 2428 028000408 1500/=

212.

‡gvQvt  bvwM©m wewe Rsg„Z- gybmyi ‡`excyi 7 2429 028000419 1500/=

213.

‡gvmvt †ivIkbviv †eIqv

¯^vgx-g„Z- GgvR DwÏb †gvni 8 2090 10645 1500/=

214. ‡gvmvt AvKwjgv ¯^vgx-g„Z-bvCg~j H 8 216 10646 1500/=

215. webvevjv ¯^vgx-g„Z- n‡ik¦i H 8 220 10647 1500/=

216. ‡gvmvt Av‡div wcZv- †mvenvb mi`vi H 8 323 10649 1500/=

217. ‡gvmvt ‡Rvûiv †eIqv ¯^vgx-g„Z- bvwRg H 8 2253 21 1500/=

218. ‡gvmvt Qv‡gbv ¯^vgx-g„Z- gwbi H 8 398 10651 1500/=

219. †ibyevjv ¯^vgx-g„Z- ivav H 8 399 10652 1500/=

220. cÖwgjv ¯^vgx-g„Z- Rxeb H 8 400 10653 1500/=

221. ‡gvmvt AwR©bv ¯^vgx-g„Z- wLw`i e· H 8 803 10654 1500/=

222. ‡gvmvt †R‡jLv wcZv- Bqvi DwÏb H 8 886 10655 1500/=

223. ‡gvmvt AvwQqv ¯^vgx-g„Z- gybmyi H 8 909 10656 1500/=

224. ‡gvmvt Av‡bvqviv ¯^vgx-g„Z- ‡Lvi‡k` H 8 910 10657 1500/=

225. ‡gvmvt R‡e`v wcZv- ZvBbyi H 8 1153 12949 1500/=

226. ‡gvmvt iv‡ngv ¯^vgx-g„Z- mvnvi H 8 1154 10659 1500/=

227. ‡gvmvt †bKRvb ¯^vgx-g„Z- Q‡jgvb H 8 1155 10660 1500/=

228. ‡gvmvt Qv‡jnv wcZv- †Lv`ve· H 8 1156 10661 1500/=

229. ‡gvmvt nvwmbv ¯^vgx-g„Z- Zvjy H 8 1660 11712 1500/=

230. ‡gvmvt jweRvb wcZv- Lyw` KvRx H 8 1661 10662 1500/=

231. ‡gvmvt gv‡jKv wcZv- AvwQi H 8 1564 10663 1500/=

232. ‡gvmvt ggZvR wcZv- bvwmi H 8 1565 10664 1500/=

233. ‡gvmvt Qv‡jnv ¯^vgx-g„Z- gwR` H 8 1566 10665 1500/=

234. ‡gvmvt †Pbevby ¯^vgx-g„Z- jvjy H 8 1567 10666 1500/=

235. ‡gvmvt Qvweqv †eIqv ¯^vgx-g„Z- wKqvgb H 8 1568 10667 1500/=

236. ‡gvmvt gv‡R`v ¯^vgx-g„Z- gwR` H 8 1782 10668 1500/=

237. ‡gvmvt gwR©qv ¯^vgx-g„Z- ‡mvbv H 8 1570 10669 1500/=

238. ‡gvmvt AvwbQv †eIqv wcZv-g„Z- ïKzi H 8 1738 10670 1500/=

239.

‡gvmvt Av‡bvqviv †eIqv

¯^vgx-g„Z- GgvR H 8 1739 10671 1500/=

240. ‡gvmvt †mZviv †eIqv g„Z- KzÏym †gvni 08 44 1977 1500/=

241. ‡gvmvt Av‡bvqviv g„Z- ˆZqe †kL †gvni 08 56 1978 1500/=

242. ‡gvmvt gv‡R`v g„Z- ingZzjøv †gvni 08 61 1979 1500/=

243.

‡gvQvt  Pv¤úv wewe Rsg„Z-g›Uz

‡gvni Zvj›`

8 2431 028000421 1500/=

244. ‡gvQvt †iby evjv g„Z- wRqviKvRx

‡gvni Zvj›`

8 2430 028000432 1500/=

245. evnvivYx †ngeªg ¯^vgx-g„Z- e`b gygy© †gvni 9 222 10672 1500/=

246. ‡gvmvt nv‡g`v g„Z- AveŸvm mi`vi H 9 223 10673 1500/=

247. ‡gvmvt i‡gQv ¯^vgx-g„Z- gyKeyj H 9 224 10674 1500/=

248. ‡gvmvt Qv‡jnv ¯^vgx-g„Z- Rwmg DwÏb H 9 225 10675 1500/=

249. kÖxgwZ jwÿ UzWz ¯^vgx-g„Z- mycb gygy© H 9 2104

10676 1500/=

250. ‡gvmvt mvgmyb bvnvi ¯^vgx-g„Z- Avt iv¾vK H 9 1875

10677 1500/=

251. ‡gvmvt Avexqv ¯^vgx-g„Z- BDbyP H 9 402

10678 1500/=

252. ‡gvmvt KvBRvb ¯^vgx-g„Z- Ry‡e` Avjx H 9 404 10679 1500/=



253. ‡gvmvt mv‡R`v ¯^vgx-g„Z- ‡Mvjnvi H 9 405 12820 1500/=

254. ‡gvmvt Rv‡jKv wcZv- Bqvi DwÏb H 9 805 10680

1500/=

255. ‡gvmvt ‡Rvmbv wcZv- eiKZDj­vn H 9 1764 10681 1500/=

256. ‡gvmvt Rwibv ¯^vgx-g„Z- gwdR H 9 887 10682 1500/=

257. ‡gvmvt i‡gQv ¯^vgx-g„Z- igRvb H 9 911 10683 1500/=

258. ‡gvmvt ‡iv‡Kqv ¯^vgx-g„Z- Gwe gÛj H 9 955 10684 1500/=

259. ‡gvmvt AvwRgb wcZv- †Pi“ H 9 1253 10685 1500/=

260. ‡gvmvt Av‡R`v wcZv- mvnvi H 9 1160 10686 1500/=

261. ‡gvmvt Av‡e`v ¯^vgx-g„Z- Bqvi DwÏb H 9 1159 10687 1500/=

262. ‡gvmvt mv‡bvqviv wcZv- nvwbd H 9 1157 10688 1500/=

263. ‡gvmvt g‡bvqviv ¯^vgx-g„Z- Avi‡k` H 9 1158 10689 1500/=

264. ‡gvmvt gv‡R`v ¯^vgx-g„Z- igRvb H 9 1571 10690 1500/=

265. ‡gvmvt Avmgv ¯^vgx-g„Z- Rvg‡k` H 9 1572 10691 1500/=

266. ‡gvmvt ‡bKRvb ¯^vgx-g„Z- Rwmg DwÏb H 9 1373 10692 1500/=

267. ‡gvmvt iv‡ngv ¯^vgx-g„Z- gqvR H 9 1574 10693 1500/=

268. ‡gvmvt ‡djvbx ¯^vgx-g„Z- GmZzj H 9 1575 10694 1500/=

269. AbwZ m‡ib ¯^vgx-g„Z- iv‡R` m‡ib H 9 1576 10695 1500/=

270. ‡gvmvt nvwmbv ¯^vgx-g„Z- wbgvB H 9 1577 10696 1500/=

271. ‡gvmvt Rv‡gjv g„Z- m‡jgb †gvni 09 56 1980 1500/=

272. ‡gvmvt ivweqv †eIqv g„Z- idvZzjøvn †gvni 09 57 1981 1500/=

273. ‡gvmvt R‡e`v †eIqv g„Z- AvgRv` †gvni 09 43 1982 1500/=

274. ‡gvmvt AvKZviv†eIqv Rvdi Avjx †gvni 09 47 1983 1500/=

275. ‡gvmvt kvnvRv`x g„Z- kwdKzj †gvni 09 43 1984 1500/=

276. ‡gvQvt L‡ZRv †et g„Z-wmivR †mvbvi

‡gvni Zvj›`

9 2434 028000443 1500/=

277. ‡gvQvt  KwdRvb †et g„Z-Av°vm Avjx

‡gvni Zvj›`

9 2433 028000454 1500/=

278. ‡gvQvt gv‡jKv †et Rsg„Z-nvqvZzjøv

‡gvni Zvj›`

9 2432 028000465 1500/=

                                                                                            (‡gvt gwZbyi ingvb)

                                                                                                                      Dc‡Rjv mgvR‡mev Awdmvi

                                                                                             Zv‡bvi,ivRkvnx|

                                                                                                ‡gvevBj bs-01708415085/0247851031


